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   PN/1/2012                             Jasień  12.09.2012  r.      
 
                                                                  

Szanowni Wykonawcy 
       Uczestnicy postępowania o udzielenie 

 zamówienia publicznego 
                                                        

dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Rozbudowa kanalizacji sanitarnej w mieście 
Jasień, obejmująca ul. Lubską, Mickiewicza, Rolniczą, Akacjową, Letnią, Brzozową i 
Konopnickiej” 
 

W dniu  29.08.2012 r. do Zamawiającego fax-em wpłynęło zapytanie dotyczące w/w 
postępowania przetargowego; zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień 
publicznych udziela się następujących odpowiedzi: 
 
Pytanie 1.  
Uprzejmie prosimy o podanie o jakich uziarnieniach i dokładnie jakie mieszanki mineralno-
asfaltowe należy zastosować w/w zadaniu? 
 
Pytanie 2. 
Przedstawione wymagania wobec materiałów dla warstwy ścieralnej, wyrównawczej, wiążącej i 
wzmacniającej oparte są o nieaktualne normy. Prosimy o przedstawienie wymagań w stosunku 
do materiałów na MMA (kruszywo, wypełniacz, lepiszcze) i ich przedstawienie w nawiązaniu do 
norm z serii PN-EN oraz dokumentów WT-1 i WT-2? 
 
Pytanie 3. 
Po zapoznaniu się z SST zauważono brak krzywych granicznych, minimalnej zawartości 
lepiszcza oraz wymagań właściwości MMA. Prosimy o uzupełnienie tych danych w SST? 
 
Pytanie 4. 
Prosimy o zmianę wymagań dotyczących kontroli jakości wyprodukowanej MMA i ich 
przedstawienie w oparciu o normy PN-EN 13108-20/21 oraz dokument WT-2 (wymóg ZKP)? 
 
Pytanie 5. 
W STT zapisano iż należy zastosować drogową kationową emulsję asfaltową w oparciu o 
wymagania EmA-99 . Jest to dokument nieobowiązujący. Prosimy o przedstawienie wymagań 
dla emulsji w oparciu o obowiązującą normę PN-EN13808?   
 
Odpowiedź: 
W odpowiedzi na powyższe pytania, autorzy projektu budowlanego wprowadzili następujące zmiany 
do Opisu Przedmiotu Zamówienia: 

1. Zmienia się treść ST 04.00 – jednolita obowiązująca treść w załączeniu do niniejszego 
wyjaśnienia. 

2. Wprowadza się dodatkowo specyfikacje: 
• ST-04A.01 – „Podbudowa z betonu asfaltowego. Wg PN-EN”, 
• ST-04 B.00 – „Nawierzchnia z betonu asfaltowego. Warstwa wiążąca. Wg PN-EN”, 
• ST-04C.00 – „Nawierzchnia z mieszanki mastyksowo-grysowej (SMA). Wg PN-EN”. 
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